

Слон из МГУ

Ситком

Эпизод сериала

Один из мужчин рассказывает свою микроисторию от первого лица: – Был в моей жизни период – 3 года жил в общаге МГУ (*снимал там койку за 100 баксов в месяц*). Прихожу заселяться. 3-х местный “номер”. Там живут двое. Я – третий.

Постучался, захожу: – Здравствуйте, пацаны, меня комендант определила сюда, буду жить с вами. Антон.

– Флай, – представился первый.

– Слон, – ответил второй и тоже протянул руку.

Пролетели 3 года, съезжаю.

Зашёл попрощаться: – Ла-ла-ла... Благодарю за компанию! Было приятно жить с вами!

Пожали руки, и тут тот второй спрашивает: – Слушай, а почему ты меня все 3 года звал С Л О Н О М ?

– ??? Так ты ж сам так представился!

– Нифига! Я – Р У С Л А Н.

Удивлённые взгляды, звук упавшей на пол челюсти.

Бамцц... Тут всё.

Погнали дальше.

Аркадий Глазырин-Уральский

5 июля 2019 г.

Москва, Измайлово



Примечание: В процессе записи материала нередко бывало так, что Чёрт дёргал меня за руку и я набирал не то, что следовало писать, а всякую “отсебятину” то, что хотелось в тот момент. Эти чёртовы строки я сразу же отмечал перечёркиванием на удаление, и со временем большинство из них благополучно удалил, но вот убрать некоторые буквально рука не поднималась и я раз за разом откладывал их удаление.

Да, там были некоторые вульгарности, скабрезности, издевательства, слова, которые могли кого-то обидеть и даже оскорбить, но эти вставки так мило вонзались в общее повествование, что я уже и не представлял себе текста без них – он становился скучным и скушным.

При каждой правке получалось так, что этих “перечёртыней” уже как бы и не было, но в то же время меня улыбало их присутствие.